

教育部与成都蒲江共建农村基础教育改革试验区

发布时间: 2012-4-10 8:27:36

2012年4月9日 来源: 《光明日报》

本报成都蒲江4月8日电(记者 练玉春)今天,教育部教育发展研究中心与四川省成都市蒲江县人民政府举行“农村基础教育改革试验区”签约仪式,正式启动试验区共建工作。

教育部教育发展研究中心副主任周满生表示:蒲江作为西部的一个县城,已取得的农村教育成绩值得总结。设立试验区后,教育部的专家团队将扶持蒲江县有关部门,立足区域实际和教育发展目标,对全县教育未来发展进行顶层设计、科学规划,着力于创新素质教育发展机制、创建特色课程体系、打造特色办学品牌、优化师资队伍建设和完善现代办学制度、健全教育评价体系等重点工作,努力构建“蒲江现代田园教育”模式,梳理提炼蒲江教育发展的典型经验,形成具有较高普适性、尤其对西部地区具有借鉴性及推广价值的农村基础教育发展经验和发展模式。成都市副市长傅勇林认为,试验区的设立,将为推进区域农村基础教育改革,尤其是西部农村教育快速协调发展探索可行途径。

据悉,签约后,专家组将深入蒲江农村学校调研,了解蒲江教育发展现状,并面向全县教师就“教育改革创新”、“教师专业发展”等问题举办专题讲座。

教育要闻

教育部与成都蒲江共建农村基 (04-10)
到2015年全国约70%高校外网网 (04-10)
福建将制定促进闽台职业教育 (04-10)
上海:取缔205所安全隐患严重 (04-09)
杭州公办中小学禁招择校生 不 (04-09)
甘肃对各级各类幼儿园保教人 (04-06)
黑龙江将聘任优秀人才建立中 (04-06)
每年投入2亿元资金 百万学生 (04-05)
教育部等七部门编制的家庭教 (04-05)
河北逐步建立稳定持久的教育 (04-05)
交通运输部:尽量提高学生乘 (04-01)
我国力争到2020年基本实现学 (04-01)
上海今年将在全市范围取消公 (04-01)
北京:重点高中有望降分录取 (03-31)
浙江“十二五”将实施中职教 (03-31)
袁贵仁:把反腐倡廉建设与制 (03-31)
陕西启动中小学校教师“走进 (03-31)
河北将推动各地区扩大普惠性 (03-31)
国务院常务会审议并原则通过 (03-30)
上海:未来5年将投700亿用于 (03-30)

MORE

